

УПРАВЛЕНИЕ – НЕОБХОДИМАЯ СПЕЦИАЛЬНОСТЬ, ПРОДИКТОВАННАЯ РАЗВИТИЕМ ГОСУДАРСТВА

В Послании Президента Республики Казахстан Н. А. Назарбаева народу Казахстана первоочередной задачей выдвигается повышение уровня образованности как фактора конкурентоспособности нации. Поэтому закономерно, что ставится важная проблема создания национальной системы образования, соответствующей современным требованиям и мировым стандартам.

Кафедра «Менеджмент» ведет подготовку бакалавров специальности – 5В050700 и магистров специальности – 6М050700 по научно-педагогическому и профильному направлению, которые в настоящее время работают во всех сферах и отраслях экономики и государственной службы.

Студенты постоянно проходят стажировку в ведущих вузах России, Польши – МГУ им. М. Ломоносова, Астраханский государственный университет, Новосибирский государственный университет, технический университет им. Баумана, аграрный университет им. М. Тимирязева, Томский государственный университет, Верхно-Силезский экономический университет г. Катовице и т. д.

В настоящее время проблема подготовки, переподготовки и создания управленческого резерва является одной из наиболее актуальных. В этой связи кафедра «Менеджмент» ЮКГУ им. М. Ауезова ведет активную работу в направлении предоставления конкурентоспособных образовательных программ для представителей органов власти и бизнеса. Одним из приоритетных образовательных проектов университета является реализация международных магистрских программ.

Магистрские программы – это высоко котирующееся во всем

мире образование. Сегодня лишь несколько крупных казахстанских высших учебных заведений осуществляет подготовку по аналогичным программам. В нашем регионе такой шанс может предоставить только кафедра «Менеджмент», на базе которой осуществляется подготовка магистров менеджеров по международной программе двойного образования Сетевого университета СНГ.

Основными партнерами по программе СУ СНГ являются РУДН (г. Москва) и НГУ – это старейшие университеты России, основанные еще более 200 лет назад. Эти вузы входят в рейтинг лучших университетов в мире по своему инновационному подходу к использованию технологий, а также известны высоким качеством подготовки магистров менеджмента.

Магистр получает следующие навыки: ораторское искусство и умение убеждать людей, лидерство и умение вести за собой, управление собой, людьми и ситуацией в изменяющихся условиях, принятие эффективных управленческих решений.

По окончании обучения слушатели магистрских программ получают российский диплом магистра и диплом магистра Казахстана.

Первые выпускники совместных магистрских программ ра-

ботают в ведущих компаниях Казахстана.

В 2012 году лучшим иностранным магистрантом в РУДН был признан магистрант кафедры Наурызбек Джакипбеков.

Главными преимуществами реализуемых магистрских программ являются:

- * современные технологии обучения (использование кейс-метода, проведение занятий в режиме online, тренинги и деловые игры, case-study – практико-ориентированный проект на весь период обучения, практика в зарубежной компании);

- * участие в образовательном процессе российско-казахстанских специалистов;

- * интенсивное изучение английского языка;

- * гибкий график (без отрыва от работы, вечерняя форма обучения, занятия 3-4 раза в неделю);

- * короткий срок обучения (3 семестра по 15 недель);

- * высококачественное образование.

Если вы не хотите остаться вне происходящих рыночных, политических, идеологических преобразований в стране, быть полезным обществу, иметь постоянную высокооплачиваемую, интересную, содержащую в себе постоянные контакты с известными в мире организациями, людьми, а также зарубежные командировки – работу, то кафедра «Менеджмент» Южно-Казахстанского государственного университета им. М. Ауезова готова вам помочь.

**Кафедра «Менеджмент»
ЮКГУ им. М. Ауезова.**